

## U S N E S E N Í

### Rady Asociace krajů České republiky

číslo: 177

ze dne: 11. dubna 2019

Zápis ze zasedání Komise Rady AKČR pro školství a sport,  
které se konalo dne 21. února 2019 v Kutné Hoře

#### Rada Asociace krajů České republiky

**I. bere na vědomí**

zápis ze zasedání Komise Rady AKČR pro školství a sport, které se konalo dne 21. února 2019 v Kutné Hoře

**II. podporuje**

Memorandum ke kvalitě a budoucnosti středního školství ze dne 5. března 2019.

**III. vyzývá**

a/ Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy a jím podřízené organizace včetně České školní inspekce, aby podnikly kroky ke zvýšení kvality poskytovaného vzdělávání a maximálně využívaly veškerých zákonných prostředků vůči školám, které kvalitní vzdělávání neposkytují, a to včetně podání návrhu na výmaz školy nebo oboru vzdělání ze školského rejstříku,

b/ vyzývá Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, aby připravilo návrh průběžného ověřování výsledků vzdělávání v základním vzdělávání (minimálně v 5. a 9. ročníku ZŠ) s možným využitím výsledků v přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a případným nahrazením jednotných přijímacích zkoušek,

c/ Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, aby zavedlo systém kariérového poradenství směřující k posouzení studijní způsobilosti každého žáka,

d/ Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, aby body č. 1 až 3 promítlo do Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy ČR 2019-2023.

**IV. doporučuje**

a/ Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy zpracovat legislativní návrh Libereckého kraje týkající se jmenování ředitele školy na dobu určitou po dobu výkonu veřejné funkce stávajícího ředitele do novely školského zákona.

**V. doporučuje** zápis jedinečného oboru vzdělání 82-41-M/11 Design interiéru ve Střední škole nábytkářské a obchodní, Bystřice pod Hostýnem.

- VI. schvaluje** udělení záštity bez finančního plnění  
a/ XVI. ročníku projektu Enersol 2019  
b/ Handy cyklo maraton 2019.
- VII. schvaluje** udělení záštity s finanční podporou  
a/ XXIII. ročníku Soutěžní přehlídky stavebních řemesel SUSO 2019.



**Mgr. Jana Mračková Vildumetzová**  
**předsedkyně Rady**  
**Asociace krajů ČR**